
 

 

 

Аржентина и Уругвай  

16 – 29 октомври 2024 

16 октомври   София – Мадрид – Сао Паоло              –  

Заминаване с полет IB 2385 за Мадрид в 06.55 ч. Кацаме в 09.25 ч. (продължителност на полета 3.30 ч). 

Връзка с полет IB 6825 за Сао Паоло в 12.05 ч. Кацане в 17.55 ч. (прод. на полета 10.50 ч). Трансфер до 

хотел в сравнителна близост до летището – Mercure Guarulhos Aeroporto **** 

https://all.accor.com/hotel/3637/index.en.shtml. Почивка.  

17 октомври   Сао Паоло – Игуасу                  обяд  

Трансфер до летище. Полет LA 3200 до Игуасу в 08.20 ч. Пристигане в 10.05 ч. (прод. на полета 1.50 ч). 

Посрещане и директно от летище започва нашия тур на Водопадите Игуасу (ЮНЕСКО) от бразилска 

страна. Разположени сред дивата джунгла, те имат внушителни параметри: 275 водопада с обща 

площ от 2.7 км, с дебит 5 000 м³/сек се изливат в 70-метрова огромна бездна. Не случайно носят 

титлата за най-широкия водопад в света. За това забележително природно творение се твърди, че е 

най-красивото от трите топ “съперници” наред с Ниагара и Виктория. Игуасу се намира там, където 

си дават среща границите на Аржентина, Бразилия и Парагвай. Открити са през 1541 г. от Алвар 

Нуньес Кабеса де Вака, който ги нарекъл “Санта Мария”. С времето, обаче, се наложило 

индианското им название Игуасу, което на езика на племето гуарани означава “голямата вода”. 

Спускайки се със страховита сила, тази огромна водна маса предизвиква заглушителен тътен, 

обгръщайки въздуха наоколо с тонове водни пари, раждащи стотици пъстри дъги, от които излитат в 

своя танц хиляди трептящи пеперуди... Известна шега на местните хора гласи, че този грандиозен 

природен  феномен е създаден от Аржентина, за да му се наслаждава Бразилия. Тъй като едва 600 

м от водопадите се намират на територията на Бразилия, от бразилската страна панорамната 

гледка към падащата водна завеса е изключително впечатляваща! Обяд в местен ресторант. 

Продължаваме с известния Парк на птиците, обитаван от над 900 птици от 150 вида, 1/3 от които са в 

списъка на застрашените видове. Освен птици, в парка има каймани, анаконди и други влечуги. 

Минаваме границата към Аржентина и се настаняваме в хотел La Reserva Virgin Lodge **** 

https://lareservavirginlodge.com. 

  

https://all.accor.com/hotel/3637/index.en.shtml
https://lareservavirginlodge.com/


 
 

 

 

18 октомври   Игуасу                   закуска, обяд  

Днес опознаваме магията на водопадите в самото им сърце – от Аржентинска страна. Разглеждаме 

най-горното ниво на водопадите. После с екологичния влак стигаме до кулминационната точка – 

Дяволското гърло – място, на което хората лесно се сливат с мощта  на водата и изгубват... или 

намират... себе си... Следват средното и долното ниво на водопадите. Обяд в местен ресторант.  

Следобед продължаваме с мокрото изживяване, наречено “Голямото приключение”! Тръгваме в 

откритата каросерия на весели камиони през джунглата (с други туристи). След около половин час 

пристигаме на мястото, откъдето се качваме на надуваеми лодки (с мотор и опитен капитан ☺) и 

тръгваме срещу течението на Парана, за да стигнем до водопадите... Там, във врящия котел на 

водната стихия, разбираме, че животът си струва да се живее на пълни обороти и с цяло сърце... 

Никой не остава сух... С камерите снимаме до определено място, след това ги поставяме в 

непромокаеми чували и капитана ни показва как изглежда водата... отдолу!  

 

   

19 октомври   Игуасу – Калафате                         закуска 

Трансфер до летище за полет AR 1779 в 12.25 ч. за Буенос Айрес. Пристигане в 14.25 ч. (прод. на 

полета 2.05 ч). Връзка с полет AR 1850 в 16.15 ч. за Калафате. Кацане в 19.35 ч. (прод. на полета 3.25 ч). 

Трансфер до хотел RH Rochester **** www.rochester-hotel.com/en/calafate-in-stacruz. Ел Калафате е 

градче, живописно разположено на брега на езeро Архентино (най-голямото в страната), сред 

изумителна природа и е едно от най-красивите места в аржентинска Патагония. Мястото е отправна 

точка за желаещите да посетят прочутите впечатляващи ледници в Националния парк Лос Гласиарес 

(ЮНЕСКО).  

   

20 октомври   Калафате                          закуска, обяд  

Днес ни очаква велико приключение! Ще прекараме целия ден в Националния парк Перито Морено – 

ледникът, разделящ Лаго Архентино на две части. Простира се в южната част на езерото, а челният 

му дял (който ще гледаме) е с размери 5 км дължина на 80 м височина! Периодичните срутвания на 

ледени маси от Перито Морено са едно от най-впечатляващите природни зрелища, на които може 

http://www.rochester-hotel.com/en/calafate-in-stacruz


 
 

 

да се присъства: огромни ледени късове с грохот падат в езерото, образувайки фонтани от пръски и 

гейзери от хвърчащи замръзнали парчета, а ехото отеква на десетки километри... Ще се полюбуваме 

на уникалното творение на природата от специалните платформи край брега. Обяд. 

 

После се качваме на корабче за плаване във водите пред ледника (около 1 час). Величествената 

гледка спира дъха: капризни форми, плисета от лед, тонове застинал свят… и стотици снимки… След 

това (по желание) може да направим мини-трекинг върху леда. По време на трекинга по леда, 

вашите водачи ни поставят на обувките специални котки и ни дават напътствия за поведение в тази 

необичайна среда. Движим се във верига, заобиколени от пленителни пейзажи: сияйни потоци, 

ледени пещери и пропасти, феерия в бяло гарнирана с най-невероятното искрящо синьо! Наистина 

незабравимо изживяване! Ледникът се движи ежедневно, затова и пътеките за туристите-авантюристи 

се сменят постоянно.  

  

 

21 октомври  Калафате – Ушуая            закуска, обяд 

Трансфер до летище за полет AR1894 в 08.05 ч. за Ушуая. Кацаме в 09.25 ч. (летателно време 1.20 ч). 

Трансфер и настаняване в хотел Los Acebos **** www.losacebos.com.ar. Ушуая е най-големият град 

в архипелага Огнена земя. Счита се за най-южно разположения град на планетата и държи 

подстъпите към Антарктида. Населението през летния сезон (ноември-март) достига до 70 000 души 

заради посещенията от собствениците на скъпи яхти. Атмосферата наподобява тази в 

Скандинавския полуостров, но магията на Патагония го прави несравним. Не случайно го наричат 

Края на света – усещането там е като за нещо, което свършва и нещо невидимо, което започва… Тук 

се намират най-южните в света ски курорт, голф игрище и ирландски пъб! За ценителите на 

морските деликатеси – тук е меката, а магазините за шоколад са легендарни! Температурите, които 

може да очаквате за това време на годи ната са около 10-12 градуса. Днес навлизаме в Национален 

http://www.losacebos.com.ar/
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B0%D0%B4
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%B3%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%B7%D0%B5%D0%BC%D1%8F
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%AF%D1%85%D1%82%D0%B0


 
 

 

парк Ушуая – 69 хиляди хектара сцена на девствени водопади, крайбрежни гори, ледници, планини, 

долини и изобилен див живот! Най-чистият въздух, който би могъл да се изживее – праната буквално 

трепти пред погледа… Това е мястото, където връзката със света изчезва и идва връзката със себе си. 

Както казва поговорката – в гората няма обхват, но връзката е по-добра... По време на лежерната 

разходка в уютната прегръдка на уханната гора е възможно да видите местната птица каукен, 

патици, албатроси, сиви и червени лисици. В края на разходката ще се качите на каяци за порция 

водно приключение. Ще се повозите и на влака на края на света – с парен локомотив през различни 

видове растителност и различни спирки за уникални снимки и панорамни гледки. Влакът работи 365 

дни в годината – включително по време на снежни бури – и е едно от най-сплотяващите 

преживявания, които едно семейство може да изживее… 

  

 

22 октомври   Ушуая                   закуска 

Днес ни очаква плаване по канала Бийгъл, наречен на кораба, с който Дарвин е правил откритията 

си. Първо се минава край фара – иконата на града. Кормораните, накацали по заострените скали 

ви придружават със знаещите си погледи. По-нататък стигаме до островите на морските вълци – 

тюлените. Следва острова на птиците и пингвините. Завършваме с острова на Мостовете, известен 

със своите фосилизирани черупки и феноменални гледки към чилийските и аржентински брегове. 

Там ще направим разходка – флората и фауната са наистина уникални, а има дори и 

археологически останки. Връщане в града и свободен следобед за шопинг и разходки. На място 

можем да си направим трекинг в гората, ако има желаещи. 

  

 

23 октомври   Ушуая – Буенос Айрес                закуска 

Трансфер до летище за полет AR1883 за Буенос Айрес в 14.15 ч. Пристигане в 17.45 ч. (летателно 

време 4.50 ч). Трансфер до NH Florida **** www.nh-hotels.com/en/hotel/nh-buenos-aires-florida.  

http://www.nh-hotels.com/en/hotel/nh-buenos-aires-florida


 
 

 

24 октомври   Буенос Айрес             закуска, обяд, вечеря 

  

Целодневна обиколка на Буенос Айрес – най-елегантният и красив град на континента – наричат го 

южноамериканския Париж. Аржентина е осмата по големина държава в света, открита през 1516 г. 

от испанския мореплавател Хуан де Солис. Името й идва от латинската дума аргентум (сребро), 

понеже местните жители давали сребърни подаръци на оцелелите корабокрушенци от испанската 

експедиция, мислейки, че са богове. Оттам идва и наименованието на реката, край която е 

построена столицата – Рио де ла Плата (Сребърната река). Започваме с площада на Конгреса. Там 

се намират катедралата от 16 век и президентството Каса Росада (Розовата къща), датиращо от 

времето на първите испански заселници, които боядисвали сградата с боя, примесена с кравешка 

кръв за да не се руши постройката от влагата. Театро Колон е културната гордост на града и една от 

трите най-известни сцени за опера в света (ще го видите отвън). Живописният квартал Сан Телмо е 

родината на тангото, а характерната улица Каминито (по името на прословутото танго на Карлос 

Гардел) е мястото, където всеки посетител оставя сърцето си (препоръчваме да си купите бижу от 

родокросит – камъка на Аржентина – символ на безусловната любов). Пласа де Майо е основна 

точка в града, заобиколена от палми и цветни лехи. Обядът е в гурме ресторант в Пуерто Мадеро – 

модерната зона на града. Завършваме с кокетния квартал Реколета и невероятното старо гробище 

на Буенос Айрес, където почива Евита. Вечерта – посещение на танго шоу с вечеря. Страстите ще 

ударят тавана в скалата на най-емоционалните... тангото е много чувствен танц, особено когато се 

танцува в оригиналната му – почти акробатична – версия на портеньос (жителите на Буенос Айрес). 

Сърцераздирателните звуци на бандолеона и копнежите на душата се преплитат в ритъма на 

любовта… за да ни променят завинаги…  

  

25 октомври   Буенос Айрес                      закуска 

Свободен ден в Буенос Айрес. Градът е известен със своите паркове, старинни квартали, шопинг 

молове, уникална атмосфера и гурме ресторанти… Ден за нищо-правене и пълно-насладие… 



 
 

 

26 октомври   Буенос Айрес – Монтевидео                   закуска, обяд 

Днес напускаме красива Аржентина и потегляме към Колония дел Сакраменто (ЮНЕСКО) – един от 

най-красивите градове в Уругвай. Трансфер до пристанище, митнически формалности. Качваме се 

на бърз ферибот, който за 1 час ни отвежда до целта. Директно с пристигането ни ще направим 

лежерна разходка из града. По време на тура ще научим за местната архитектура (комбинация от 

испанска и португалска), ще си правим фотосесии на разнообразните фасади докато слушаме 

легенди за епическа любов и отшумели страсти... Посещаваме, разбира се и визитната картичка на 

града – фара до Бастион Сан Педро… и базиликата… и уличката на Въздишките… Турът завършва 

със свободно време за самостоятелно разхождане и изследване на атмосферата на градчето, 

пиене на кафе и шопинг на сувенири. След това потегляме с автобус за Монтевидео. Изминаваме 

200 км. за около 2 часа и половина.  

  

Настаняваме се в хотел NH Columbia **** www.nh-hotels.com/en/hotel/nh-montevideo-columbia. 

Монтевидeо е столицата на Уругвай и нейно главно пристанище. В града живеят около 1,3 млн. души 

(ок. 35 % от населението, основно от испански и италиански произход). Със своя влажен субтропичен 

климат с целогодишни температури около 17-28 градуса, Монтевидео е сред градовете с най-добри 

условия за живот в Латинска Америка и сред 30-те най-сигурни града в света. Основан е през 1726 г. 

от Бруно де Сабала като испански гарнизон. В началото на 19 век Монтевидео е последователно 

окупиран от британски, испански, аржентински, португалски и бразилски сили. Независимостта е 

обявена през 1830 г, но не донася стабилност. Уругвай се превръща в сцена на сложното 

взаимодействие между местни, аржентински и бразилски влияния, които кулминират в 9-годишна 

обсада на града до 1851 г. Защитниците на Монтевидео са подпомагани от френски и английски 

сили, които блокират Буенос Айрес. Противно на очакванията, градът процъфтява под обсадата и се 

превръща във важно пристанище в района на река Ла Плата.  

  

След 1990 г. градът търпи бърз икономически растеж и модернизация. Повечето от големите 

компании имат седалища в града. Банковото дело е един от най-силните сектори с традиции в 

Уругвай, затова я наричат Швейцария на Америка. Икономиката на страната се съсредоточава 

http://www.nh-hotels.com/en/hotel/nh-montevideo-columbia
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B0
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%B2%D0%B0%D0%B9
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%89%D0%B5
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B6%D0%B5%D0%BD_%D1%81%D1%83%D0%B1%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%87%D0%B5%D0%BD
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%90%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://bg.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%91%D1%80%D1%83%D0%BD%D0%BE_%D0%9C%D0%B0%D1%83%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%B8%D0%BE_%D0%B4%D0%B5_%D0%A1%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B0_%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B0


 
 

 

около недвижимото имущество, финансовите услуги, вълна, месо, кожи, текстил, обувки, вино, 

сирена, нефтопреработвателната и циментовата промишлености. Монтевидео е домакин на 

Първото световно първенство по футбол през 1930 г. когато победата е на Уругвай (над Аржентина с 

4:2). Тук се намира и един от най-известните стадиони в света – Сентенарио – с капацитет 76 609 

места, кръстен на стогодишнината от приемането на първата конституция на страната.  

 

27 октомври  Монтевидео          закуска, обяд, вечеря 

  

Днешния ден посвещаваме на Монтевидео и околността. Градът разполага с богата архитектура и 

разнообразие от стилове – от неокласицизъм до постмодернизъм. Сутринта разглеждаме основните 

места от историческо значение. Едно от най-интересните здания, превърнало се символ на града, е 

Паласио Салво. Със своя неповторим силует, 97 м. и 27 етажа, виждащ се още от пристанището, 

сградата дълго време е била най-високата в Латинска Америка и повод за много завист в началото 

на 20 век. В момента най-високата сграда в Уругвай е небостъргачът Torre de ANTEL, висока 158 м и 

седалище на телекомуникационната компания ANTEL. Завършена е през 2002 г. по проект на 

уругвайския архитект Карлос От. Ще видим театър Солис, президентството, главния площад... 

Последна спирка е старото пристанище и неговия пазар – една от големите атракции на града – 

там сякаш времената се събират в едно и ние се разхождаме през събирателната точка на 

гастрономията и културите. Подготвили сме традиционен уругвайски барбекю обяд. 

  

След вкусния обяд се отправяме към Bodega Bouza – място, където природата, изкуствата и занаятите 

се сливат, позволявайки ни да изпаднем в пълна наслада от съвършеното място, специално 

направено за да доставя екстаз на сетивата. Това е една от най-известните винарни в страната и 

леещият се еликсир на нейните първокласни изби предлага уникална атмосфера за уважаване на 

виненото майсторство. Турът ще ни разведе из лозята и избите, ще минем през изложбата на стари 

автомобили и ще завършим с дегустация на изящни вина от лимитирани серии… които, ако желаем, 

можем да закупим в колекционерския бутик. 

https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%BE_%D0%BF%D1%8A%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%D0%BF%D0%BE_%D1%84%D1%83%D1%82%D0%B1%D0%BE%D0%BB_1930
https://bg.wikipedia.org/wiki/1930
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%B2%D0%B0%D0%B9
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B5%D0%BE%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%86%D0%B8%D0%B7%D1%8A%D0%BC
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BC%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%8A%D0%BC
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%90%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B5%D0%B1%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8A%D1%80%D0%B3%D0%B0%D1%87
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D1%85%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BA%D1%82
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D1%81_%D0%9E%D1%82


 
 

 

  

Вечерта сме планирали нещо много специално – вечеря с фолклорно шоу. Основният акцент в него 

е Кандобе – стил в музиката, зародил се в Уругвай от потомците на освободените африкански роби. 

През 2009 г. ЮНЕСКО го добавя към листата на световното културно наследство. Базира се на 3 

основни ударни инструмента – чико, репике и барабани-пиано. По време на карнавала на 

Монтевидео улиците на града са заляти от стотици кандомбе оркестри, а ние ще се докоснем до 

частичка от него на сцената на ресторанта. Ще има също така изпълнение на други фолклорни 

танци, милонга и танго.   

28 октомври  Монтевидео – Мадрид                             закуска 

Трансфер до летище за полет IB 170 за Мадрид в 14.10 ч.  

29 октомври  Мадрид                            – 

Кацане в 06.05 ч. (прод. на полета 11.55 ч). Трансфер до хотел NH Paseo de la Habana **** www.nh-

hotels.com/en/hotel/nh-madrid-paseo-de-la-habana. Хотелът се намира на равно разстояние от 

летището и от центъра. Така можем да се разходим из Мадрид, да посетим някой музей и да 

похапнем вкусно, а на другия ден ще избегнем сутрешния трафик на центъра.  

30 октомври  Мадрид – София                      – 

Трансфер до летище в 07.30 ч. Полет FB 472 за София в 10.45 ч. Отново на родна земя в 15.10 ч. (прод. 

на полета 3.25 ч). 

 

 

ПАКЕТНИ ЦЕНИ 

На човек при група от  15 човека  20 човека 

в двойна стая    9 130 лв.  8 680 лв. 

в единична стая    11 365 лв.  10 900 лв. 

Цените на пакета включват: 13 нощувки в посочените хотели 4* или подобни; 11 закуски; 6 обяда; 2 

вечери; 2 шоута; 1 круиз; 1 дегустация на вина; 6 целодневни екскурзии; 2 полудневни екскурзии; 15 

трансфера от/до летище/пристанище или между градове; 1 билет икон. класа за бързия ферибот; 

всички входове по посещаваните обекти; такси за националните паркове;  бакшиши за екскурзоводи 

и шофьори; водач-преводач от Трансатлантик; застраховка медицински разноски с покритие 25 000 

евро. 

http://www.nh-hotels.com/en/hotel/nh-madrid-paseo-de-la-habana
http://www.nh-hotels.com/en/hotel/nh-madrid-paseo-de-la-habana


 
 

 

Доплащане:  

Самолетни билети икономическа класа с всички включени такси (към 17 април): около 6 400 лв. 

Доплащане по желание (от София):  

Мини-трекинг върху леда     590 лв. на човек 

Бизнес класа за ферибота     50 лв. 

Цените не включват:  

- напитки по време на храненията – заплащат се директно на място според консумацията 

- бакшиши за келнери и пикола 

Забележки:  

- В Сао Пауло и Мадрид нямаме закуска, тъй като излитаме рано 

- Цената подлежи на пре-потвърждение с наближаване на последното плащане (във връзка с 

нестабилния долар в Аржентина) 

Записване:  

- Копие на задграничен паспорт с валидност мин. до 30 април 2025 г. 

- Цялата стойност на самолетния билет според цената му към момента на издаване 

- 75 % от стойността на екскурзията 

- Окончателното плащане се извършва до 01 септември според броя на записаните туристи 

 

 

17 април 2024 

 


